

# 人寿年丰喜重重 期颐之年沐春风

——记湖北省科学技术期刊编辑学会春节慰问活动

习近平主席在 2024 年的“新年贺词”中教导我们，“我们要营造温暖和谐的社会氛围，拓展包容活跃的创新空间，创造更便利舒适的生活条件，让大家心情愉快，人生出彩，梦想成真。”

遵循习近平主席的教导，湖北省科学技术期刊编辑学会（以下简称“学会”），在党支部的精心安排下，学会秘书处开展了春节慰问活动。



高介华先生（左）与夫人合影

慰问团所到之处，只见家家都生活得很好。正是“人寿年丰喜重重，期颐之年沐春风”。老编辑异口同声，发自肺腑地感谢共产党，感谢习主席。

现在仅以《华中建筑》杂志原主

编高介华先生为例。高先生今年 97 岁有余，身体硬朗，讲起话来声音洪亮，思路清晰。说起他的晚年生活来，高先生春风得意。他庆幸自己赶上了好时光。在交流中，我们共同回忆起了一件令人难忘的事。

20 多年前，丹江口市某建筑设计单位，遇到了一个设计难题，想请高先生帮忙解决。当时正遇高先生“痛风”病发，正在打消炎止痛针。大家劝高先生等病好了再去。高先生说，那怎么行，革命工作不能等人。耽误一天，造成的损失很大。不行，我一定要去。在高先生的诚挚坚持下，硬是挂着吊瓶到了丹江口市，帮助该单位解决了技术难题。高先生的精神感动了所有人，至今回忆起来，也难以忘怀。

今天的我们，一定要追寻老一代编辑人的足迹，传承他们爱党爱国的精神，做好每一项工作。

（卢先蓉/文）